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RISPOSTE AI QUESITI 
 

 

 

Oggetto:  Procedura di gara DAC.0016.2022 per la fornitura dei componenti di 
ricambio e dei materiali di consumo per la manutenzione ed il revamping 
dei carri ferroviari e altri veicoli ferroviari di proprietà di RFI riconducibili 
al campo di applicazione del Regolamento UE 779/2019.   

  

Quesito 6: 
Con riferimento alla vostra risposta ai quesiti, avremmo necessità di chiarire le 
tempistiche di consegna del report di valutazione Vis che viene richiesto per poter 
consegnare il primo materiale (Materiale Tipo). Considerando che sono previste prove 
di fatica che richiedono lunghi tempi di esecuzione, riteniamo non sia realistico pensare 
di poterlo svolgere all'interno dei tempi di consegna previsti (per alcuni particolari 30 
giorni). Se la società non ha ancora completato tutte le fasi e le prove per ottenere 
l'omologazione al momento della ricezione della prima specifica d'ordine, qual è la 
tempistica a disposizione del fornitore stesso? nell'art. 23 non è indicata. Vorremmo 
quindi sapere se verrà concessa una finestra temporale maggiore per espletare tutte le 
attività al fine di completare il processo di omologazione. 
Risposta 6 
Si conferma che i tempi indicati nei documenti di gara per la fornitura del primo 
materiale (Materiale Tipo) contemplano anche i tempi necessari al completamento 
delle attività di valutazione ai fini del rilascio del certificato di conformità. 

Quesito 7: 
Con riferimento al lotto 3 si chiede conferma che per "Materiale tipo" si intendano gli 
assiemi (Gruppo elastico, tenditore, gancio e respingente) e non le singole parti di 
ricambio (come, ad esempio, le piastrine o i perni). 
Risposta 7 
Poiché la presente gara ha ad oggetto “la fornitura dei componenti di ricambio e dei 
materiali di consumo per la manutenzione ed il revamping dei carri ferroviari e altri 
veicoli ferroviari di proprietà di RFI riconducibili al campo di applicazione del 
Regolamento UE 779/2019”, si conferma che per Materiali Tipo si intendono le 
singole parti di ricambio e non gli assiemi. 
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      Il Responsabile del Procedimento  

      per la fase di affidamento 
Gennaro Esposito 
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